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Jedenáct z patnácti absolventů pilotního běhu programu Medikem na gymplu bylo přijato
na lékařské fakulty. Tříletý program, který v roce 2023 zahájilo Krajské inovační centrum
Karlovarského kraje (KIC KK), studentům krajských gymnázií pomáhá s přípravou na
přijímací zkoušky a zároveň jim umožňuje poznat studium medicíny i práci lékařů přímo v
nemocnicích a na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy.

Úspěšní studenti budou od září studovat na lékařských fakultách Univerzity Karlovy v Praze i Plzni.
Dva další nastoupí ke studiu oborů, které s medicínou úzce souvisí – biotechnologii a biologii na
přírodovědecké fakultě. Přínos programu potvrzují také samotní absolventi. „Program mi pomohl
ujasnit si, že chci medicínu skutečně studovat,“ hodnotí svou účast Mikuláš z Gymnázia Ostrov, který
po prázdninách nastupuje do Prahy. „Díky návštěvám nemocnic a operačních sálů mám mnohem
reálnější představu nejen o studiu, ale také o práci lékaře. U přijímacích zkoušek jsem navíc mohl
využít znalosti, které jsme během tří let získali.“

Šimon, kterého přijali na Lékařskou fakultu Univerzity Karlovy v Plzni, se navíc do programu vrátí v
nové roli studentského ambasadora. Mladším účastníkům nabídne pomoc s přípravou na přijímací
zkoušky. Pro studenty připraví vlastní studijní materiály a bude s nimi sdílet zkušenosti z přijímacího
řízení i začátku vysokoškolského studia.

Cesta k vysněnému oboru se ale nezavírá ani těm, kteří letos v přijímacím řízení neuspěli.
„Nevzdávám to. Teď se budu rok intenzivně připravovat a příště to zkusím znovu. Našla jsem si už
jeden online kurz, ale zvažuji také možnost studia nultého ročníku,“ prozrazuje Dáša, jedna ze
studentek.

KIC KK zahájilo program ve spolupráci s Karlovarským krajem s cílem podpořit zájem o lékařské
obory. Program má zároveň absolventy motivovat k návratu do regionu a pomoci jim navázat první
kontakty s místními nemocnicemi.

„Zájem o program je od samého začátku větší, než jsme očekávali, a bylo nám líto, že jsme některé
studenty kvůli omezené kapacitě nemohli přijmout,“ říká náměstek hejtmana Martin Hurajčík. „O to
více mě těší, že se díky skvělé práci Krajského inovačního centra Karlovarského kraje podařilo
vybudovat program, který má reálné výsledky a pomáhá mladým lidem na cestě k vysněnému studiu.
Proto jsme se jako kraj rozhodli kapacitu zdvojnásobit. Chceme dát příležitost co nejvíce studentům z
celého Karlovarského kraje, kteří mají zájem studovat medicínu. Věřím, že právě podobné projekty
mohou pomoci vychovat budoucí lékaře a motivovat je k tomu, aby se po studiích vrátili pracovat do
našeho regionu. To je investice, která má smysl nejen pro studenty, ale i pro budoucnost
zdravotnictví v Karlovarském kraji.“

(TZ KIC KK)
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